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２０２５年３月１日 実施 

埼玉医科大学 
医学部 後期  数 学 

（制限時間 ５０分） 

解答・解説 

ここで 相加平均と相乗平均の大小関係より□ い ) fix ) =al-a -a
3G
2

+ (1-㎡ )+
(-a2)+

(-a)-a'gtls= - alttarta. 4
3

平三 ､歌(_ac㎥fl)=golb より

a [x-a]Ea=-allta)
両辺2乗して

(7(-a
)
_ ( ≡ - (7lta)×+ 1

三 ｢ 3@Crasミ2Gxta㎡に-㎡2a-G)
24≡2(1-G)

_a)㎥ ミ 館=±下政
f ( ±Fa>= N -a' zza@ ta_Da 等号成立は 3=1

-
GよりA=

= 干 RaFa2

よっ》 A=生のとき McxS=②よって (3x.Y ) =(さ知 ,2a@
)

～

=±Faz [ 1,2a)二 《もちろん倍でも》
G=t とおと fu) = tcht>(2 ) -FacExEaのとき
5) = (にt)

?
_3t(ht>8 o) ≡f6) であり

= (-4t> ( 1-t)
で

-Fac=α .Fa=BCおくさ

t o . .4 … ｣S= _ 2afB
(
x-α) (x-β) dx

1 + 0 -

flts= -2a .Gi
) ( β-α)3 ー →

= 引 a -( 2Fac)
B

た平 のとき maxft>=
よって A=王のとき

= 季 a-s
max{= 38率 = 郎

= @(-az)s
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③ =事 ! )点 )
い ) ほに 1 のときOEQs2πである θをいて

Z = cosOtisinθ al1 : 151 = 1 , ab =0である ｡

を表すことができ ①=2φとおくとOφCLで したがってGcBを基店としてOPsait>
E=cos2φtisin2φ

とおけば ､直交座標として考えることができるである ｡

OP
=

( cosOSA+ (sinθ)>したがって
A = {$ / 0<①Cπ { より ､ 点 F はOを中心と LGBを基底とする
B = { $ 1 OEQcπ

座標平面上で 円 を描く
､とおくと ACB であるから

③十分条件だが 必要条件ではない問 る. ｡10P =｣
(2) Extiに 1 ⇐ 1 E_il に Etil 問2 .O = (cosθ) .A' (sinθ)b "8

P (X.4. Z) Cおくとこれは複素数平面上で2点i -_i を
結ぶ線分の垂直二等分線を表す Z =cosθ) (“ + (sinθ) ×は)
すなわち､実軸全体を表す

｡

Z = 0 より 官 cosQ -百 sinθ=O区には Oを中心とし経 1の一商を表すから
asinθ = :④ 必要条件E

～

も十分条件でもな

: tamθ=惑(3 ) IEEEE4に 1 楽1 Ez-｣ に 1E -E |
問3 pp= 1 Z 1 である ｡

両也乗すると
Z = 師CosQ - 自 sin θ[RZ-)[EE-1 ]=(Z-Ʃ) (E

-Ʃ)

ZZE-RE-EE+ H に ZE-ZE-EZ +2 =⑧ ( cosθ_ sinθ)
: -EE= ここで COs=⑤, sin=⑮とおけば
- (正に

Z=⑧ cos (O+α)したがってめ 必要+分条件
～

したがって ①+α=00rπ のとき 1ZlizmaX

①= -Jorπ-α

tanθ= tanEα) ortn (π
-α)
8

いずれも taθ= - tn =~Ʃ
m
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このとき PP: Eに熟 4 全部で 20人

CosG2 ) =⑤ ｡
cosCπα) = 一⑮ 問110歳がえらばれないのは

{in [-α) - =一⑤
､ {in(π-α ) =⑮ であり oCs

は Cs
= 9586

0p = ±(⑮ b ) よって 少なくとも人えらばれるのは
二 さ (感一配 β ) 18 =率
器信影 問 2

事家A : 10歳がえらばれない
事象B : 同じ年齢がいないよってO さ∞ ( 吉) =､

求めるのは
問4

PLAAB) = PCA> - PLAOB)
10≡ X= X手ZZ

2

問はり PAJ=⑨7
=10- Zこ = に Z?

事象B: 各年齢から1 人 ずつえらぇ､”
よって I ほ)がmax のときO はmin

8- 9- 10 → 6×9×2 q 101} → 9 × 2×:問3 より 8 .9- 1 ) → 6 × 9× ) 910.12 → 9×2×

min = ト=点 91112 → 9× 1×28 . 9 . 12 → 6 × 9× 2

8. 10 . 1 ) → 6× 25｣ 10 . 1112→ 2× 1×2

8 . 10 . 12 → 6× 203

8 . 1112 → 651×2

このうち 10歳を含むものは AOB
202通り

よって

PCANBT舞器
=燕


